
NOVÝ PLÁN ROZVOJE OBCE
Protože náš stávající strategický plán rozvoje 

obce je již sedm let starý a nebyl aktualizován, 

je zapotřebí vytvořit nový a to za pomoci nás 

všech, občanů Hostinného. Letošní rok tedy 

bude ve znamení anket, diskusí, kulatých sto-

lů apod. Město chce znát potřeby svého území 

a prostřednictvím tvorby plánu rozvoje je zís-

kat a jasně definovat, aby se pak mohlo efek-

tivně pracovat na jejich naplňování.

A  nyní několik řádků o  tom, co strategický 

plán rozvoje vlastně je.

Klíčovým procesem řízení rozvoje měs-

ta je dlouhodobé plánování. Jedním ze zá-

kladních plánovacích dokumentů obce, 

který je mimochodem zakotven v  zákoně

č. 120/2000 Sb. o obcích, je program rozvoje 

obce. Je potřeba si uvědomit, že dokument 

je základním a stěžejním plánovacích doku-

mentem města a  po  svém schválení se stá-

vá hlavním nástrojem řízení rozvoje města 

na období cca sedmi let. 

Na  základě poznání reálné skutečnosti 

ve  městě a  při použití principů komunit-

ně vedeného místního rozvoje (do  procesu 

zpracování jsou přizváni občané, podnikate-

lé, zájmové organizace a další subjekty měs-

ta) jsou definovány cíle, které představují 

žádoucí budoucnost města. Spolu s cíli jsou 

jasně definována i  opatření a  aktivity, které 

přispějí k naplnění definovaných cílů.

Dokument je také základním a  nezbytným 

předpokladem pro získání finančních pro-

středků (dotací) z  fondů EU v  novém pro-

gramovacím období EU 2014 – 2020. Záro-

veň je potřebné vzít v  potaz, že zpracování 

dokumentu je poměrně časově náročné a že 

při zpracování dokumentu je potřeba zorga-

nizovat celou řadu činností, jejichž výsledky 

jsou pak nedílnou součástí PRM.

Jde především o:

1)  Zpracování textové části do-

kumentu (analytická část, 

strategická část, akční plán, 

implementační část…).

2)  Dotazníkové šetření.

3)  Veřejná projednávání (VP) 

– za účasti široké veřejnosti.

4)  Pracovní skupiny (mohou 

a nemusí být organizovány) 

– detailně zpracovávají klí-

čové oblasti rozvoje města 

a  definují základní projek-

tové záměry.

A  v  čem je tedy možné spatřovat význam 

dokumentu?

1)  Určuje směr rozvoje města.

2)  Harmonizuje představy jednotlivých

subjektů města (nedochází ke  zbytečným 

sporům) a podporuje jejich spolupráci.

3)  Je prostředkem pro získání finančních

prostředků.

4)  Je závazným dokumentem pro předsta-

vitele obce.

5)  Reflektuje strategie vyšších řádů (kraj, stát).

Tolik ke  strategickému plánu. A  závěrem

už zbývá jen dodat, že uvítáme všechny hla-

sy a názory, které se v  rámci tvorby nového

plánu rozvoje města Hostinného zapojí 

do jeho tvorby.

Dagmar Sahánková

ZPRAVODAJ
MĚSTA HOSTINNÉ

BŘEZEN 2015
JAZYKOVÝ KLUB 
pro studenty i veřejnost
Pro všechny, kteří by si rádi 

pohovořili v  cizím jazyce a  zá-

roveň si své znalosti daného ja-

zyka  procvičili  či osvěžili, jsme 

otevřeli JAZYKOVÝ KLUB při 

Gymnáziu a SOŠ Hostinné.

Každý týden v  pondělí v  15.30 

hodin (pokud jedete z  práce, 

můžete se k nám připojit i poz-

ději) se sejdeme v  učebně číslo 

3 naší školy. Podle zveřejněné-

ho programu si snadno zjistíte, 

co Vás čeká. Věříme, že bude 

z  čeho vybírat. Anglický, ně-

mecký, ruský nebo španělský 

jazyk si budete během 90 mi-

nut moci procvičit v aktivitách, 

na  které ve  výuce nezbývá čas. 

Program bude přizpůsoben růz-

ným jazykovým úrovním, takže 

don´t worry, keine Angst, ничего 

не бойтесь, no te preocupes.

Co potřebujete s sebou? Dobrou 

náladu, psací potřeby a  popří-

padě slovník. 

Doufáme, že se k  těm, kteří se 

Jazykového klubu  již v  únoru 

zúčastnili, přidají i další. 

Vstup pro studenty i  veřejnost 

je zdarma.

Mgr. Zuzana Kočová

Program jazykového klubu

na březen naleznete na str. 2.

Příští uzávěrka Zpravodaje

je 16.3.2015, příspěvky posílejte na

e-mail infocentrum@muhostinne.cz
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BUDOUCNOST AREÁLU KOUPALIŠTĚ
Jistě všichni napjatě čekáte, co se bude 
dít s areálem koupaliště, dovolte, abych 
Vám něco málo přiblížila. Pro tento rok 
bychom byli rádi, aby i tento areál zno-
vu ožil a budeme se snažit o zprostřed-
kování návštěvy všem, kteří budou mít 
zájem. Zatím jen jako návštěvníci nebo 
účastníci zábavních akcí, které chystají 
místní sdružení, spolky a organizace.

První akci v  tomto areálu plánujeme 
již na květen 2015 a věříme, že se nám 
podaří těmito aktivitami více oboha-
tit kulturní život ve  městě a  že i  areál 
koupaliště tak trochu ožije. Mimo jiné 
chceme prověřit možnost napuštění 
koupaliště alespoň na  pár dní a  tím 
zkusit třeba i  obnovit tradici „Necky-
ády“. Pro koupání to tento rok ještě 
nebude, ale věříme, že se nám areál 
vzkřísit podaří a v následujících časech 
s výstavbou začneme.

Pro budoucí čerpání dotací, výhledově 
do 2-3 let, je důležité mít přípravu are-
álu koupaliště ve fázi stavebního povo-
lení a plusovými body hodnocení pro-
jektu jsou také ankety a veřejné debaty. 
Dále nutně potřebujeme nový strate-
gický plán města, který je v  současné 
době zastaralý (z roku 2007) a pro čer-
pání dotací snižuje hodnocení. V tomto 
dokumentu je koupaliště uvedené jako 
priorita číslo 1, s vybudováním do jed-
noho roku, to znamená roku 2008… 
Nechceme se šťourat v minulosti, chce-
me začít úplně od  začátku. Například 
nyní je otevřeno pár zajímavých dotač-
ních programů, které by pokryly ska-
tepark nebo dětské hřiště, ale protože 
není hotový projekt se stavebním po-
volením, tak bohužel nemáme žádnou 
možnost čerpání dotací.

Pro rok 2015 je důležité, aby město 
Hostinné vypsalo soutěže a ankety pro 
všechny obyvatele. Zapojíme školky, 
školy, podnikatele a  Vás ostatní skrze 
Zpravodaj města Hostinné a  to anke-
tou, následovanou veřejnou debatou. 
Výsledkem budou obrázky, slohové 
práce, připomínky = naše požadavky 
na  vybavení areálu koupaliště. Na  zá-
kladě požadavků, které získáme z těchto 
zdrojů, zadá město Hostinné vypraco-
vání více variant architektonických ná-
vrhů možného řešení celého prostoru. 
Nechceme megalomanský areál, proto 

musí být zadání jasné a  ohraničené, 
a to i finančními možnostmi města. Pro 
tento rok je v rozpočtu města vyčleněná 
potřebná částka na  zpracování návrhů 
a  dostatek času je nutný i  na  důklad-
nou přípravu zadání návrhů. Je nutné 
myslet na provozní náklady a zohlednit 
i nové technologie a všechny naše mož-
nosti. Je možné, že bazén půjde na jaro 
a podzim zakrýt a  tím prodloužit jeho 
užívání? Nevíme, ale slyšíme, že i  toto 
je jedna z možností. 

Martina Kosinová

PROGRAM JAZYKOVÉHO KLUBU NA BŘEZEN 2015

2.3. Španělský jazyk   „Esto empieza con un teléfono descompuesto... 

Proyección de Extra - Especial en espaňol...“  
Mgr. Martina Machačová                                                              

9.3. Anglický jazyk „Let´s talk“                             Mgr. Zuzana Kočová

16.3. Německý jazyk „Grammatik spielend“       Mgr. Jana Farská

23.3. Ruský jazyk ,,Давайте поговорим по-русски“        Mgr. Jolana Fišarová                                               

30.3. Španělský jazyk „El ritmo y la sangre española y mucho más...“ Mgr. Martina Machačová      
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STO DNÍ NA RADNICI
V druhé půlce února uplynulo sto dní mého působení ve funkci 

starostky. 

Dlouhodobější výzva nebýt jen v opozici, ale ujmout se skutečné-

ho vedení města jsem přijala s chutí a elánem. Věřila jsem, že to 

vyjde. Stalo se. Věděla jsem a vím jak dál.

Ve  funkci zastupitelky jsem působila dvanáct let, stejný počet 

roků jsem měla možnost pracovat ve finančním výboru.

Neměla jsem sice jako řadová členka zastupitelstva detailní pří-

stup ke všem materiálům a podkladům, ale základní obrysy fun-

gování města jsem si dokázala představit.

Prvotním oživením a konkrétní praxí byla setkání s představiteli 

hlavních zaměstnavatelů ve městě. Jak jistě všichni víte, jsou to 

Model, KRPA, Techtex a PETEX. Výsledkem těchto schůzek byla 

dohoda o vzájemné spolupráci.

Následně probíhala další důležitá a nelehká jednání. Konkrétně 

mohu zmínit např. jednání se zástupci Královéhradeckého kraje 

a Správy a údržby silnic, týkající se rekonstrukce Nádražní ulice 

a budoucnosti mostu přes Čistou. Nejedná se o jednoduchou zá-

ležitost, protože zasáhne do života prakticky všech občanů naše-

ho města a nejen jich.

Dalším tématem k řešení, které vyplynulo z nedávné povodňové ak-

tivity, je nutnost aktualizovat povodňový a krizový plán. K tomu již 

také proběhla jednání s příslušnými pracovníky Krajského úřadu.

Ekonomická a finanční krize minulých let postihla nepochybně 

také některé občany Hostinného. Úřad práce v  Trutnově, resp. 

jeho pracoviště v  našem městě, zajisté bylo více zatíženo zpra-

covávanou agendou. Chápu obtížnou situaci spoluobčanů pobí-

rajících dávky státní sociální podpory, nebo těch, kteří jsou od-

kázáni na pomoc v hmotné nouzi. Jsem si vědoma obtíží, které 

způsobila novelizace zákona č. 111/2006 Sb., o  hmotné nouzi, 

platná od ledna 2015.

Otázkou také je, jak bude řešena problematika zaměstnanosti 

na celostátní úrovni s dopadem na více či méně postižené regi-

ony. S tím souvisí i otázka a způsob možnosti příchodu většího 

investora, který by zajistil i v našem městě vyšší zaměstnanost.

To všechno byla témata probíraná začátkem února s  ředitelem 

Úřadu práce.

Z okna radnice na naše sídliště sice nedohlédnu, nicméně s pří-

pravou jeho revitalizace jsme již započali.

Vážně jsem se také zamýšlela a zabývala s kolegy nad vhodností 

individuální výstavby v lokalitě Dobrá mysl a nad možností vyu-

žití jiných a méně problematických pozemků.

V neposlední řadě mne nepřekvapily požadavky mých známých 

k řešení parkování v centru města.

Sto dní na radnici nebylo jen o řešení problémů aktuálních a bu-

doucích. Měla jsem i  příležitost k  návštěvě Klubu důchodců 

a Domu s pečovatelskou službou. Bylo to příjemné a milé setkání 

s našimi občany na zaslouženém odpočinku v předvánočním čase.

Věřím, že společnými silami jak všech zastupitelů, tak i úředníků 

městského úřadu ve spolupráci s vámi, milí spoluobčané, dosáh-

neme výsledků, jež budou těšit nás všechny.

Dagmar Sahánková

USNESENÍ ZE 3. SCHŮZE ZM HOSTINNÉ, 
KONANÉ DNE 26.01.2015
35/3/15  ZM schvaluje uzavření smlouvy o  poskytnutí veřejné 

podpory z rozpočtu města na rok 2015 Základní organi-

zaci Svazu postižených civilizačními chorobami na re-

kondiční pobyty, nákup dárků u  příležitosti životního 

jubilea a šíření osvěty v oblasti zdravé výživy. K žádosti 

byly předloženy všechny doklady dle zásad pro poskyto-

vání podpory z rozpočtu města. Podpisem smlouvy po-

věřuje starostku města. Za realizaci zodpovídá Ing. Bu-

charová. Termín 30.01.2015.

36/3/15  ZM schvaluje rozpočtové opatření č. 5/2014 v členění 

dle třídy ve výši příjmů celkem 83.268.280 Kč a výdajů 

celkem 85.080.097 Kč. Za  realizaci zodpovídá vedoucí 

finančního odboru. Termín do 26.01.2015.

37/3/15  ZM schvaluje rozpočtové opatření č. 1/2015 v členění 

dle třídy ve výši příjmů celkem 73.238.640 Kč a výdajů 

celkem 88.688.090 Kč. Za  realizaci zodpovídá vedoucí 

finančního odboru. Termín do 26.01.2015.

38/3/15  ZM pověřuje RM prováděním rozpočtových opatře-

ní mezi třídami v roce 2015 do výše 1 mil. Kč. Termín 

do 31.12.2015.

39/3/15  ZM schvaluje nákup hasičského vozu CAS (cisternová 

automobilová stříkačka) v maximální ceně do 6 mil. Kč 

vč. DPH za  podmínky získání dotací od  Ministerstva 

vnitra a  Královéhradeckého kraje, z  rozpočtu města 

bude hrazeno cca 2,5 mil. Kč vč. DPH.

  ZM schvaluje podání žádostí o dotace na nákup hasič-

ského vozu CAS (cisternová automobilová stříkačka). 

Za  realizaci zodpovídá starostka města ve  spolupráci 

s velitelem JSDH Hostinné. Termín do 31.12.2016.

40/3/15  ZM bere na vědomí informaci o Rozhodnutí minis-

tryně místního rozvoje č. 002/2015 o nepřidělení do-

tace na  rekonstrukci víceúčelového objektu č. p.  139 

– kino Hostinné z podprogramu MMR „Obnova obec-

ního a  krajského majetku po  živelních pohromách 

v roce 2013“.

  ZM pověřuje RM zadáním prověření využitelnos-

ti, energetické náročnosti a  výše provozních nákladů 

domu č. p. 139 v následujících 10 letech dle zpracová-

vané projektové dokumentace firmou INS spol. s  r. o. 

Termín do 30.10.2015.

Město Hostinné upozorňuje na vypsanou soutěž

O UZAVŘENÍ NÁJEMNÍ SMLOUVY NA MĚSTSKÝ BYT

1+1 o velikosti 46,14 m2 v domě č.p. 553

 ul. K. Čapka v Hostinném

prohlídka bytu 11.03. 2015 od 15,00 do 16.00 hod.

termín podání nabídek: 23.03. 2015 do 10.00 hod.

Bližší informace naleznete na  internetových stránkách

města Hostinné www.hostinne.info, na  úřední desce města

Hostinné nebo na  MěÚ Hostinné u  Ivety Doubkové, 

499 404 739, financni.byty@muhostinne.cz.
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USNESENÍ Z 5. SCHŮZE RM HOSTINNÉ KONANÉ DNE 14. LEDNA 2015
60/05/15  RM pověřuje starostku zajištěním právního rozboru před-

kládané smlouvy s  firmou RWE GasNet, s.r.o. Za  realizaci 

zodpovídá starostka města. Termín do 28.02.2015.

61/05/15  RM ukládá odboru investic a majetku města zadat posou-

zení hydrogeologických poměrů lokality „Dobrá mysl“ 

s  termínem dodání posudku 31.05.2015. Za  realizaci zod-

povídá vedoucí odboru investic a  majetku města. Termín 

do 31.05.2015.

62/05/15  RM schvaluje nájemné pro rok 2015 z  nájmu zaříze-

ní k  výrobě a  rozvodu pitné vody a  k  odvádění a  čiš-

tění odpadních vod ve  výši 4.156.130 Kč bez DPH.

RM pověřuje starostku města podpisem dodatku smlouvy 

o nájmu č. 3. Za realizaci zodpovídá vedoucí odboru investic 

a majetku města. Termín do 15.01.2015.

63/05/15  RM schvaluje nezvyšovat v roce 2015 nájemné u pronájmů 

z objektů, nebytových prostor, pozemků a kabelové televize 

o stanovený index inflace za období roku 2014.

64/05/15  RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na byt v č. p. 127 

ul. B. Smetany v  Hostinném s  platností od  01.02.2015 

do 31.01.2016 za nájemné ve výši 46,82 Kč/m2. RM pověřu-

je starostku města podpisem nájemní smlouvy. Za realizaci 

zodpovídá vedoucí odboru investic a majetku města. Termín 

do 31.01.2015.

65/05/15  RM bere na vědomí soupis běžné kalkulace na Porciun-

kuli 2015.

66/05/15  RM schvaluje „Směrnici pro poskytování a  účto-

vání cestovních náhrad“ včetně přílohy pod číslem

č. 1/2015. RM pověřuje starostku města podpisem této směr-

nice. Za realizaci zodpovídá vedoucí finančního odboru.

67/05/15  RM doporučuje ZM schválit rozpočtové opatření

č. 5/2014 v členění dle třídy. Za realizaci zodpovídá vedoucí 

finančního odboru. Termín do 26.01.2015.

68/05/15  RM doporučuje ZM schválit rozpočtové opatření

č. 1/2015 v členění dle třídy. Za realizaci zodpovídá vedoucí 

finančního odboru. Termín do 26.01.2015.

69/05/15  RM doporučuje ZM schválit nákup hasičského vozu CAS 

(cisternová automobilová stříkačka) za  podmínky získání 

dotace.

70/05/15  RM doporučuje ZM schválit podání žádosti o  dotace 

na nákup hasičského vozu CAS (cisternová automobilová 

stříkačka).

71/05/15  RM bere na vědomí zprávu Ministerstva pro místní rozvoj 

ČR o nedoporučení poskytnutí dotace na obnovu víceúčelo-

vého objektu čp. 139 z programu „Obnova obecního a kraj-

ského majetku po živelních pohromách v roce 2013“ dle roz-

hodnutí ministryně Ing. Karly Šlechtové č. 002/2015.

USNESENÍ ZE 6. SCHŮZE RM HOSTINNÉ KONANÉ DNE 21. LEDNA 2015
72/06/15  RM bere na vědomí přehled rozpracovaných projektů.

73/06/15  RM pověřuje vedoucí finančního odboru předlože-

ním seznamu projektů a  studií uvedených na  účtu 042.

Termín do 15.2.2015.

74/06/15  RM bere na vědomí technický stav objektů navrhovaných 

k demolici.

75/06/15  RM schvaluje dodatek č. 7 k  nájemní smlouvě mezi 

Městem Hostinné a  Městskou správou Hostinné s.r.o., 

na pronájem pozemků a na nich se nacházejících lesních 

porostů, se stanovením nájemného pro rok 2015 ve výši 

452.808,- Kč bez DPH. RM pověřuje starostku města 

podpisem dodatku. Za realizaci zodpovídá vedoucí odbo-

ru investic a majetku města. Termín do 22.01.2015.

76/06/15  RM schvaluje dodatek č. 11 k nájemní smlouvě č. 97 mezi 

Městem Hostinné a  Městskou správou Hostinné s.r.o., 

na pronájem objektu sokolovny a přilehlých pozemků, se 

stanovením nájemného pro rok 2015 ve výši 452.784,- Kč 

bez DPH. RM pověřuje starostku města podpisem dodat-

ku. Za realizaci zodpovídá vedoucí odboru investic a ma-

jetku města. Termín do 22.01.2015.

77/06/15  RM bere na vědomí soupis smluv s právnickými a fyzic-

kými osobami oprávněnými k  podnikání o  využití sys-

tému zavedeného obcí o  nakládání s  komunálním od-

padem. RM pověřuje starostku města podpisem přílohy

č. 1, účinné od 01. 01. 2015 ke smlouvě o využití systému 

zavedeného obcí o nakládání s komunálním odpadem.

78/06/15  RM nepožaduje, aby most přes říčku Čistou ev. č. 325-

021 byl prohlášen za kulturní památku.

79/06/15  RM souhlasí s  navrhovanou změnou návrhu nového 

územního plánu, který nepředpokládá realizaci přeložky 

(obchvatu) města kolem školských a sportovních zařízení 

v úseku od ulice K. V. Raise po ulici Hostivínskou.

80/06/15  RM schvaluje smlouvu o požárním zajištění mezi městem 

Hostinné a Model Obaly, a. s., Hostinné. RM pověřuje sta-

rostku města podpisem smlouvy.

81/06/15  RM doporučuje za členy výběrové komise ve výběrovém 

řízení na vedoucího odboru investic a majetku města paní 

Mgr. Štěpánku Křížovou, paní Ing. Dagmar Sahánkovou, 

pana Mgr.  Petra Kesnera, pana Richarda Stavrovského. 

RM doporučuje ustavit výběrovou komisi jako 9 člennou.

82/06/15  RM schvaluje členy komisí:

  školská komise: Kubík Zdeněk, Dymáková Lenka, Kesner 

Petr, Šváb Richard

  komise pro rozvoj: Pírek Aleš, Kučera Dušan, Olša

Jaroslav, Kosinová Martina, Krčmář Pavel st., Sahánková 

Dagmar, Roštejnský Ivan

  kulturní komise: Jiran Přemysl, Vítová Jitka, Hyka

Roman, Sahánek Jaroslav, Jelínková Kateřina, Kvasničko-

vá Adéla, Hanč Matěj, Riegrová Petra

  sportovní komise: Pírek Aleš, Stavrovski Richard, Kesner 

Petr, Janičata Emil, Dymáková Jana, Chmelík Petr, Šváb 

Richard, Kučera Dušan

  komise pro životní prostředí: Nossková Radomíra, Tlás-

kalová Jitka, Kazihnitková Hana, Hamplová Lucie, Cilero-

vá Kateřina, Gazárková Šárka, Pyciak Petr, Lhotová Běla

  komise prevence kriminality: Šitinová Kateřina, Hejná 

Zdena, Sahánková Dagmar, Bryknarová Jarmila, Vrbata 

Robin, Almusová Marie

  silniční komise: Stavrovski Richard, Čáp Přemysl, Cilero-

vá Kateřina, Šitina Pavel, Starý Jindřich

  sociální komise: Olšová Helena, Šitinová Kateřina, Boha-

číková Ladislava, Mašková Renata, Rodrová Lenka, Čtvrt-

níková Anna

  komise pro regeneraci města: Anděl Tomáš, Kazihnitková 

Hana, Gazárek Ivo, Záruba Josef
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CENY VODY PITNÉ A ODVEDENÉ V ROCE 2015
V  tabulce jsou uvedeny ceny vody pitné (vodné) a  odvedené 

(stočné) platné od nového zúčtovacího období 2015 v katastrál-

ním území města Hostinné.
  

v Kč/m3 bez DPH s DPH

vodné 26,17 30,09

stočné 31,46 36,18

celkem 57,63 66,27

Cena vodného a stočného je stanovena zpravidla na období jed-

noho roku a její výše je  uvedena v platném ceníku dodavatele. 

Na žádost odběratele bude platný ceník včetně výpočtu (kalkula-

ce) ceny vodného a stočného předložen.  

Porovnání s rokem 2014

Ceny platné v roce 2014:

 

v Kč/m3 bez DPH s DPH

vodné 25,89 29,77

stočné 31,39 36,09

celkem 57,28 65,86

Oproti roku 2014 došlo k  navýšení ceny (vodné + stočné

vč. DPH) o 0,41 Kč, což představuje nárůst  0,62%.

  

Městská správa Hostinné s.r.o.

NA RADNICI SE JEDNALO O GYMNÁZIU
V pátek 6. února 2015 se v malé zasedací 

místnosti MěÚ v  Hostinném sešli u  jed-

nacího stolu starostka města Ing. Dagmar 

Sahánková, místostarosta města Mgr. Petr 

Kesner, budoucí členka školské rady 

Ing.  Miluška Kovářová, ředitel gymnázia 

Mgr.  Martin Vlášek, zástupkyně ředitele 

Mgr. Zuzana Kočová a ředitel ZŠ Mgr. Ja-

roslav Sogel. Na  programu jednání byla 

aktuální situace Gymnázia a  SOŠ Hos-

tinné v  návaznosti na  snahu KÚ Výcho-

dočeského kraje „optimalizovat“ systém 

středních škol v našem kraji.

Všichni přítomní se na tomto sezení jed-

noznačně vyjádřili pro aktivní podporu 

pokračování oboru osmiletého gymnázia 

a podporu dalšího rozvoje oborů střední 

odborné školy. Společným cílem je za ak-

tivního zapojení rodičů a veřejnosti stabi-

lizovat školu na  takové úrovni, kdy bude 

mít dostatek dětí a bude nadále význam-

ným centrem vzdělávání v širokém okolí. 

Takto vyjádřená podpora vedení města 

a  spolupráce se základní školou jsou klí-

čové pro všechna další jednání s předsta-

viteli kraje.

Petr Kesner

MÍSTNÍ POPLATKY ZA ODPAD A ZA PSA
Upozorňujeme na blížící se splatnost místního poplatku za pro-

voz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání 

a  odstraňování komunálních odpadů dle obecně závazné vy-

hlášky města Hostinné č.  2/2014 a místního poplatku ze psů dle 

obecně závazné vyhlášky města Hostinné č. 1/2011.  Splatnost 

poplatku je  31.03. 2015. 

Platby lze provést v hotovosti na poklad-

ně MěÚ nebo převodem na  účet města 

Hostinné č. 1303699319/0800 (variabil-

ní symbol si můžete vyžádat u  správce

poplatku ).

Martina Šťastná

správce místních poplatků

tel. 499 404 738

e-mail: financni.poplatky@muhostinne.cz

TRÁVA A LISTÍ PATŘÍ NA KOMPOST
Snížit produkci směsného komunálního odpadu a  zamezit 

zdražování směsného komunálního odpadu je cílem města 

Hostinné, a proto připravujeme systém sběru a  likvidace bio-

logicky rozložitelných odpadů. Hlavním úkolem je odklonit 

bioodpad z popelnic. Jedná se o odpad, jako je tráva, listí, ple-

vel, piliny a kuchyňský odpad rostlinného původu, např. ovoc-

né a zeleninové odpady, slupky, odumřelé květiny.

Prvním krokem je zavedení sběru rostlinných zbytků z údržby 

zahrad na sběrném dvoře, a to od 1. dubna 2015. Sbírat bu-

deme trávu, listí, větve i ostatní biologický odpad rostlinného 

původu. Odtud bude bioodpad předán k  dalšímu zpracování 

(více v příštím čísle Zpravodaje). 

Pro doplnění způsobu sběru bioodpadu žádáme občany o vyplně-

ní a odevzdání přiloženého dotazníku, který bude pro město pří-

nosným ukazatelem pro další řešení. Dotazník naleznete na str. 6.

Alena Vaňková, odbor investic a majetku

Vážení daňoví poplatníci,

jako i v předchozích letech budete mít i v roce 2015 možnost podat daňové přiznání k dani z příjmů za zdaňovací období roku 

2014 přímo v Hostinném. Pracovníci Finančního úřadu pro Královéhradecký kraj, Územního pracoviště ve Vrchlabí budou 

vybírat daňová přiznání ve středu 25.3. 2015 od 13:00 do 17:00 a v pondělí 30.3. 2015 od 13:00 do 17:00 

na Městském úřadu v Hostinném v zasedací místnosti v přízemí. 

Pro podání daňového přiznání nebo pro snadné vyplnění a následné vytištění formuláře můžete rovněž využít daňový portál 

Finanční správy ČR na adrese http://adisspr.mfcr.cz/adistc/adis/idpr_pub/dpr/uvod.faces

FINANČNÍ ÚŘAD NA MěÚ
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D O T A Z N Í K - Likvidace bioodpadu
Vyplňte prosím následující dotazník

Bydlím v:  Rodinném domě     Bytě

                   Jinde-uveďte ...............................................................

Zajímají Vás další informace o  kompostování a  způsoby

likvidace trávy, listí a větví?

 Ano    Ne    Nevím

Jakou formou nejraději získáváte informace?

 Letákem či brožurou    Na internetu    V tisku

 Jinak – uveďte ...............................................................................

Jak nakládáte se zbytky rostlinného původu z  kuchyně

a ze zahrady?

 Vyhazuji je do popelnice společně s komunálním odpadem

 Zpracovávám je na vlastním kompostu

 Jinak – uveďte ...............................................................................

Jste vlastníkem nebo nájemcem zahrady?

 Ano    Ne

Jaká je rozloha zahrady:

Uveďte v m2: .......................................................................................

Používáte drtič zahradních odpadů:

 Ano    Ne

V případě, že by město Hostinné pořídilo pro občany zdarma 

zahradní kompostér, měl/a by jste o kompostér zájem?

 Ano    Ne

Vyplněné dotazníky je možné odevzdat osobně v přízemí Měst-

ského úřadu Hostinné, Náměstí 69, Hostinné a  v  Infocentru, 

nebo elektronicky na email anketa@muhostinne.cz., nejpozději 

do 31. 03. 2015.

SPOLEČENSKÁ KRONIKA
ŽIVOTNÍ JUBILEA
V  měsíci březnu 2015 oslaví své narozeniny paní Věra

Hofmanová. Přejeme jí do  dalších let hodně štěstí, pevné 

zdraví a životní pohodu. 

Údaje byly zpracovány na základě souhlasu jmenovaných osob.

PODĚKOVÁNÍ
Děkuji panu doktoru Erlebachovi za vzornou a pravidelnou 

péči o mou osobu. 

Ludmila Vrbatová

VZPOMÍNKY
Je to již 3 roky, co nás navždy 

opustila milovaná maminka Julie 

Jakubcová a 43 let, co odešel otec, 

vynikající řidič ČSAD a  kamarád 

Jarda Jakubec. Kdo jste je znal, 

vzpomeňte se mnou

syn Kuba

Dne 13. března jsme vzpomněli na  20. 

smutné výročí úmrtí našeho manžela, 

tatínka, dědečka a pradědečka pana Fran-

tiška Havlíčka z  Hostinného. Kdo jste ho 

znali a měli rádi, věnujte mu s námi tichou 

vzpomínku.

S láskou vzpomínají manželka Viola, dcera Viola s rodinou

a synové František a Pavel s rodinami

Alena Nováková, matrika

PREVENCE KRIMINALITY
Rada města a  poté Zastupitelstvo 
města schválilo vznik komisí, mezi 
kterými je i Komise pro prevenci kri-
minality. Proč prevence kriminality 
a proč tato komise v našem městě? Jeli-
kož chceme zajistit co nejvyšší bezpečnost 
pro naše občany, chceme navázat na  rozhod-
nutí bývalého vedení města o vytvoření protidrogové-
ho plánu a také chceme využít možnosti žádat o dotace. 
V České republice je Ministerstvem vnitra vytvořena tzv. 
Strategie prevence kriminality, což je plán, který je vždy vytvářen 
na  čtyři roky a  určuje cíle, principy a  priority vládní politiky v  oblasti 
prevence kriminality.

A co je pro nás nyní důležité, je to, že těžiště práce v oblasti kriminality 
se odehrává právě v obcích. Obce vykonávají prevenci kriminality jako 
součást svých kompetencí, a to samozřejmě v úzké spolupráci s občany, 
policií i institucemi veřejné správy. Strategie je správně postavena tak, že 
úloha obcí je velmi důležitá, neboť každá obec zná nejlépe své území, své 
problémy, své občany.

Pokud srovnáme obce v  našem okolí, tak Hostinné rozhodně nepatří 
mezi obce nejvíce postižené kriminalitou, ale nepatří ani mezi nejlepší, 
tak proč se nesnažit být lepší a nevyužít možností, které nám v součas-
né době Ministerstvo vnitra dává. Tato komise v  Hostinném bude mít 
za úkol vytvořit vlastní plán, tedy zmapovat místní problémy a určit, ja-
kými preventivními programy a  projekty bychom kriminalitu v  našem 
městě mohli snížit a  předcházet jí do  budoucna. A  pokud budeme mít 
vytvořen tento plán, můžeme žádat Ministerstvo vnitra o  dotace právě 
na námi vytvořené projekty. Zkušenosti obcí, které tuto komisi mají a ka-
ždoročně se přihlašují do dotačních řízení, ukazují, že lze získat dotace 
na kamerové systémy, osvětlení, oplocení, spojovací techniku, odstranění 
nepřehledných zákoutí, zabezpečení objektů, ale také osvětové projekty 
jakými jsou různé tiskoviny, informační materiály pro různé cílové skupi-
ny a v neposlední řadě také hřiště, herní plácky nebo dokonce skatepark.

Samozřejmě netvrdíme, že peníze získáme tak, jak bychom chtěli, ale 
budeme hledat tu nejlepší cestu, aby se nám to povedlo. Zřízení komise 
prevence kriminality a postupné zpracování plánu je začátek této cesty. 
O veškerém dění v této oblasti Vás budeme pravidelně informovat.

Kateřina Šitinová

nost
rozhod-
í protidrogové-
i žádat o dotace. 
tra vytvořena tzv. 
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K MASOPUSTNÍ TRADICI
Oživit tradici pro aktivní zábavu je fajn. Pro příště by však bylo 

vhodnější, převzít ji i s tím, co  k ní od základu patří. Masopustní 

akce by se totiž neměly konat v termínu v Hostinném určeném. 

I dnes by se leckdo mohl nad námi pousmát, ne-li hůř.

Tradice je holt tradice – „souhrn ustálených zvyklostí, obyčejů, 

zachovávaných pokoleními” (slovník cizích slov). Ustáleno je 

i období masopustu, a to je od Tří králů do Popeleční středy, nej-

větší veselice se pořádají tři dny před ní. Popeleční středa se však 

odvozuje od Velikonoční neděle, a to je už více známo, že se její 

datum může rok od roku lišit. Zní to hezky složitě: Velikonoční 

je první nedělí po prvním úplňku po jarní rovnodennosti a letos 

vychází na 5. dubna. Dále: před ní je šest nedělí (každá má také 

svůj název – s roztomilými zvyky) a středa před časově první 

z nich je Popeleční, kdy zhruba začíná postní doba, letos je to

18. února. Takže se nám masopustní oslava dostala do  doby 

postní.

Lze si uvědomit a dílem i pochopit, proč tomu tak je.

Mgr. Blažena Rudlofová

PŘEDVOLEBNÍ KLÁNÍ NA KONCI LÉTA 2014...
KONTRA 3. VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA 26.01. 2015
Přiznávám, na  první pohled mě zauja-

ly webové stránky nově vzniklé volební 

strany ANO v  našem podkrkonošském 

městečku. Jméno lídra mi bylo neznámé, 

ale ten profil! Kde se vzala mladá žena, 

tak zanícená pro zlepšení života Hostiňá-

ků. Pražské zkušenosti v  Nadaci, pobyty 

v cizích zemích atd. Volební program za-

hrnuje téměř vše, co občané naší kotliny 

v  blízké budoucnosti očekávají. Webové 

stránky  poutavé, aktuální fotografie, ak-

tuální činy. Uděláme, zasadíme se, do-

hlédneme, je to naše priorita. Poprvé jsem 

četla o budoucnosti našeho kina. Okouz-

lilo mě, jak to bude dostupné ve splnění. 

Cituji z programu ANO 3.bod: Změníme 

kino v  nový víceúčelový sál pro kulturu. 

1.09. 2014 čtu: Bude nabízet tři různé va-

rianty uspořádání interiéru. Projektové 

studio ARN z  Hradce Králové připravi-

lo návrh Přestavby kina na  nové využití. 

Chceme mít ve městě opravenou budovu 

kina s  možností multifunkčního využití? 

Je to naše priorita, zasadíme se o to. 27.09. 

2014 mimo jiné čtu: Projekt se už kreslí.

Tu jsem ale uslyšela hlas z Radnice, že by 

„naši Obři”? A byla  jsem v obraze! Na čí 

popud a  proč bylo Hnutí Ano u  nás za-

loženo. Kdo tak dobře vytváří webové 

stránky a kdo píše anonymně na facebook 

za Komunitu Fandíme ANO Hostinné.

Probíhá 3.Veřejné zasedání zastupitelstva 

města 26.01. 2015. My přítomní se do-

zvídáme, na co půjdou z  rozpočtu města 

v roce 2015 miliony Kč, o čemž se v pro-

gramech volebních stran nezmiňova-

lo. Např. 2 miliony na  projekt kina, cca 

2,5 mil. Kč – dofinancování k  dotacím 

na  nové hasičské auto CAS, projekt IT 2 

mil. 300 tisíc Kč, byty v majetku města – 

okna v  domě K.Čapka 1 mil. Kč a  další. 

Mimo jiné paní starostka ing. Dagmar Sa-

hánková sděluje, že písemně přišlo z mi-

nisterstva, že požadovanou dotaci na  re-

konstrukci kina městu nedá. Zatrnulo mi, 

když jsem slyšela, že by kino mohlo být 

i  zakonzervováno. V  diskusi se k  tomu-

to velmi erudovaně vyjádřila paní Lenka 

Dymáková a já se nezmohla na to, abych 

ji v  nepříjemném tichu podpořila aspoň 

potleskem.

Cituji z  webových stránek města:

...o  Rozhodnutí ministryně místního 

rozvoje č. 002/2015 o  nepřidělení dota-

ce na  rekonstrukci víceúčelového objek-

tu č.p. 139 – kino Hostinné z  programu 

MMR „Obnova obecního a  krajského 

majetku po  živelních pohromách v  roce 

2013”. ZM pověřuje RM zadáním... lze 

přečíst na  příslušném místě Zpravodaje. 

Dle mého laického názoru se měl dát po-

žadavek na  přiznání dotace, pro opravu 

a  rekonstrukci stávajícího kina, poniče-

ného povodní. Což se jistě v  dané situa-

ci nabízelo a  nezadávat projekt za  2 mil. 

Kč k výstavbě nového víceúčelového sálu 

s  multifunkčním využitím pro kultu-

ru. Požadavek by byl právoplatný a  kino 

mohlo sloužit v  brzké době, pro kultur-

ní zážitky občanům, školám, mateřským 

školkám, divadelním spolkům, veřejným 

zasedáním atd.

Časem by se jistě, hlavně po nabytí peněz, 

našlo místo pro výstavbu multifunkčního 

víceúčelového zařízení pro kulturu.

Nevyužitých objektů, některých pro zbou-

rání, tu máme dost.

Dlouholetá občanka Líba Součková

PRO LEPŠÍ HOSTINNÉ ...
Končí zima, začíná svítit sluníčko a začína-

jí se nám ukazovat i různá špinavá zákoutí. 

Zvykli jsme si hodnotit a kritizovat jak rych-

le a jak kvalitně jsou ošetřené místní komu-

nikace a chodníky, když napadne sníh. Ale 

na jaře, když už sníh není, málokdo hodnotí, 

jak se umíme sami občané starat o svá veřej-

ná prostranství, chodníky a třeba i prostory 

na náměstí  – podloubí.

Máme jedno z  nejkrásnějších náměstí v  re-

publice, ale někdy mám pocit, že si to vůbec 

neuvědomujeme a že si toho vůbec nevážíme.

Na minulém a předminulém jednání ZM 

se hovořilo o rozpočtu města a jeho dlu-

zích, jak se město chová nebo nechová 

jako správný hospodář. Ne vše je však 

o  financích, někdy postačí jen trocha 

pozornosti a  ohleduplnosti nebo prostě 

zodpovědnost.

Dovolila bych si touto cestou apelovat 

na  majitele svých čtyřnohých mazlíč-

ků, aby se o  ně starali zodpovědně, aby 

po  nich uklízeli a  nenechali znečišťovat 

náš společný domov.

Asi nejsem sama, komu se při ranní cestě 

do práce podařilo rozšlápnout a přinést si 

s sebou na obuvi něco nepříliš voňavého, 

co utrousil některý z  domácích mazlíč-

ků. Není přece možné, aby páníček, který 

bydlí na  náměstí, ráno pouze pootevřel 

dveře a  počkal, až si jeho psíček vykoná 

potřebu, třeba na  podloubí. Když už se 

to tak stane, je nutné, aby po  něm ukli-

dil. A pokud si páníček třeba „nevšimne“,  

prosím naše spoluobčany, aby jej na  tuto 

skutečnost upozornili. Jen tak budeme 

mít krásné a  voňavé město. Nebo máte 

jiné řešení, aby to bylo lepší ????

Hana Kazihnitková
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JAK TO BUDE S NAŠÍM NÁMĚSTÍM – BUDE SKOMÍRAT NEBO ŽÍT?
Je to otázka hamletovského typu, byť není úplně existenční. A od-

pověď na ni najít zajisté nebude tak komplikované, jako to měl 

Hamlet. O čem je tedy řeč? O systému parkování v našem městě. 

Nařízením č. 6/2005 účinném od 16.8. 2005 a Ceníkem za stání 

silničních vozidel na místních komunikacích účinném od 1.11. 

2005 jsou stanovena místa pro stání/parkování silničních moto-

rových vozidel a je určen způsob placení sjednané ceny a způsob 

prokazování jeho zaplacení; zjednodušeně se jedná o  poplatky 

za parkování.

Určitě s námi většina občanů bude souhlasit, že celý systém pla-

ceného a neplaceného stání je vlastně „nesystém“. Jak si jinak vy-

světlit skutečnost, že např. před farou je několik míst zpoplatně-

no a navíc s omezenou dobou na sto dvacet minut a před kostelní 

zdí (pár kroků vlevo odsud) je parkoviště bez poplatku a jakého-

koliv dalšího omezení. Čím je parkovací místo před farou výji-

mečné od toho druhého či naopak? Stejně tak v ulici Poštovní je 

několik míst rovněž bez poplatku a omezovacích pravidel. Kdysi 

zde bylo bezplatné parkování povoleno jen na  patnáct minut. 

No, a pár kroků odsud je naše „nešťastné“ Náměstí... Jak nahlížet 

na nařízení města, v němž jsou stanoveny takové podmínky, kte-

ré vedou občany k tomu, aby je vůbec nevyužívali a to jen proto, 

že je to pro ně zkrátka značně nevýhodné. 

Mnozí si řeknou, že sledujeme svoje komerční cíle. Ano, je to 

pravda. A je na tom snad něco špatného? Mají snad být podni-

kající subjekty vyloučeny ze společnosti, aby náhodou nesledo-

valy svoje zájmy? Naše zájmy jsou však současně vedeny snahou 

o to, aby se do našeho města vrátil život, aby jeho srdce (náměstí) 

tepalo jako zdravé srdce.

Někomu se bude zdát, že se ozýváme až nyní, až s nástupem nové-

ho vedení na radnici. Není tomu tak. I v minulosti jsme na mno-

hé věci poukazovali, žádali a zveřejňovali ve Zpravodaji. Jen jsme 

zřejmě nebyli chápáni jako součást města, jako plnohodnotní 

občané Hostinného. Kdysi jsme se zmínili, že tu nemusíme mít 

trvalé bydliště, ale přesto můžeme být vašimi spoluobčany, a tak 

se i opravdu cítíme. Také proto jsme se rozhodli iniciovat akci, 

která by pomohla změnit stávající stav ve zmíněném problému 

parkování na Náměstí a v jeho blízkém okolí. Zvolili jsme formu 

otevřeného dopisu s podpisovou akcí. Při jednáních a diskuzích 

s oslovenými spoluobčany/podnikateli jsme se setkali jen s po-

zitivními reakcemi na  naši iniciativu. Žádná neměla charakter 

„pozitivně negativní“, z čehož je znát, že všichni podepsaní jsou 

lidé s rozhledem a nadhledem, což jsme ocenili.

Dále zveřejňujeme otevřený dopis městu Hostinné, který byl 

v pondělí 9. února 2015 předán na městský úřad. S jeho obsahem 

se ztotožnilo 34 subjektů – fyzických osob i  zástupců právnic-

kých osob, kteří připojili na podpisový arch svůj podpis.

Město Hostinné

Náměstí 67

543 71  Hostinné

V Hostinném dne 9. února 2015

Věc:

Ceník za stání silničních vozidel na místních komunikacích

Společnost Dorinka, spol. s r.o., provozuje svou činnost v Měst-

ském Hotelu Dorinka v Hostinném od roku 2008. Již od počátku 

se potýká s problémem parkování pro své potenciální hosty. Ná-

vštěvnost hostů je odvislá od jejich možnosti zaparkovat v do-

cházkové vzdálenosti od restaurace zdarma, případně v přimě-

řené cenové relaci. Předchozí vedení města jsme jako majitelé 

objektu hotelu oslovili se žádostí o dlouhodobý pronájem „pásu“ 

pozemku vedoucího podél budov hotelu v ul. Horní Brána s na-

bídkou jeho zkultivování na naše náklady. Tato žádost bohužel 

zůstala ze strany města bez odezvy. Následně jsme podali žádost 

o prodej této části pozemku s tím, že jsme ochotni a připraveni 

mimo jiné respektovat určitá omezení v užívání tohoto prosto-

ru (zejména uvolnění v době konání poutě Porciunkule a jiných 

podobných akcí celoměstského charakteru). Naše žádost byla 

radou města a  následně i  zastupitelstvem města, bez dalšího 

zdůvodnění, zamítnuta. Ani nám nebyly zodpovězeny další 

otázky, související s  možným prodejem do  našeho vlastnictví. 

Přitom se jedná o prostor, který je některými řidiči tak jako tak 

používán jako parkoviště. Je to prostor neudržovaný a využíva-

ný víceméně jako psí, popř. veřejné záchody.

Lze s určitostí tvrdit, že s podobným problémem, tedy s par-

kováním svých zákazníků se potýkají prakticky všichni provo-

zovatelé různých živností, služeb, obchodů a obchůdků, mající 

své provozovny na náměstí a v jeho bezprostřední blízkosti. Dá 

se říci, že neuváženě vysokým zpoplatněním stání dle Ceníku 

platného od  01.11. 2005 došlo a  dochází k  odlivu zákazníků 

a tím je ztíženo vlastní podnikání všech subjektů, provozujících 

svoji činnost v popsané lokalitě. Současně dochází k nežádou-

címu „umrtvení“ života v  centru města a  potlačení jeho při-

rozeného společenského významu. I  jiná města se potýkala či 

potýkají se stejným problémem – navrátit historickému centru 

města jeho kulturně společenskou úlohu. Každé město s cenněj-

ším historickým jádrem řeší tuto otázku jinak. Jedno mají ale 

společné a tím je snaha vrátit do těchto míst obchodní pulsující 

život. A  to ale nejde při restrikcích a nevhodných regulacích, 

jako je finanční trest či rovnou zákazy parkování. Měla by tedy 

existovat nabídka s vhodným a přiměřeným časovým omeze-

ním. Vždyť středem zájmu a pozornosti města musí být nejen 

starost sama o sebe, ale především o své spoluobčany, o  jejich 

spokojenost a chuť žít, pracovat či podnikat ve své obci.

Stávající systém parkování je určitě administrativně náročný, 

navíc se špatně vyčíslitelnými efekty. Dle dostupných informací 

navíc příjmy z  parkovacích automatů například v  roce 2014 
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Současné vedení města deklaruje svoji otevřenost vůči všem ob-

čanům města a  proto věříme, že povede věcnou diskusi se zá-

stupci občanské a  podnikatelské veřejnosti. Věříme v  důsledný 

rozbor stávajících předpisů, upravujících stání motorových vo-

zidel ve vymezených oblastech města. Jsme přesvědčeni, že ve-

dení města nebude tuto otázku řešit jako cosi nového, co se týká 

jen Hostinného, ale použije zkušenosti a náměty i z jiných měst. 

Očekáváme odpovědné, důsledné a dlouhodobé řešení s příno-

sem pro všechny strany. 

Karel Korba

činily pouze necelé 0,3 % z rozpočtovaných příjmů města. Vy-

dané kreditní čipové karty nebyly za celou dobu účinnosti Ce-

níku vůbec využity. A další typy parkovacích karet nepřinesly 

do  pokladny města od  roku 2007 žádný příjem. Doposud se 

také veřejnost neměla možnost seznámit s analýzou stávajícího 

systému, byla-li vůbec od roku 2005 provedena.

Obracíme se proto na vedení města s výzvou o revizi a  ra-

dikální přehodnocení zmíněného Ceníku, který by reflektoval 

jak potřeby podnikajících i nepodnikajících osob (lidí bydlících 

v daných zónách), tak i potřeby a zájmy města. Věříme, že při 

širší diskusi a  s  využitím inspirace z  jiných měst obdobného 

charakteru jako je naše město, lze najít oboustranně výhodný 

kompromis. 

Nedomníváme se, že by výpadek příjmů za stání silničních 

vozidel měl pro město fatální či drastické důsledky (při zjiš-

těném procentuálním podílu na  celkových příjmech města), 

pokud by např. první hodina stání byla nezpoplatněna a po-

platek by byl vybírán až od  druhé hodiny stání na  vymeze-

ných parkovištích s  parkovacími automaty. Další cesta, jak 

přispět ke  komfortu parkování, je rozšíření bezplatných par-

kovacích zón, byť s jistými omezeními, např. o parkoviště před 

farou. Za úvahu by rovněž stála úprava stávajícího parkoviš-

tě za kostelem podél Horské ulice tak, aby se jednalo o plno-

hodnotné parkoviště a  stejně tak rozšíření parkovacích ploch 

za Městským úřadem.

Je nám jasné, že je snaha omezit negativní vlivy automobi-

lového provozu na život občanů města. Bohužel však již auta 

z našeho života nevymažeme, neboť se stala nedílnou součástí 

novodobého stylu a  rytmu života, než jak tomu bylo za  časů 

našich prarodičů, resp. praprarodičů.

Tento dopis považujeme za  otevřený dopis vedení města 

Hostinné.

S pozdravem

Ing. Karel Korba

Příloha: podpisový arch souhlasících subjektů

Zpravodaj města Hostinné vydává MěÚ v  Hostinném,

Náměstí 69, IČ 277908, www.hostinne.info. Odpovědný

redaktor: Dagmar Turková, e-mail: infocentrum@muhostinne.cz.

Vychází 12x za  rok, nákladem 2000 ks, bezplatně dodáván 

do  všech domácností. Registrováno u  ministerstva kultury ČR 

v  Praze pod ev. č. MK ČR E 12871. Uzávěrka byla 16.2.2015. 

Příští uzávěrka bude 16.3.2015. Otištěné články a  názory 

nemusí vždy vyjadřovat stanovisko redakce. Redakce

si vyhrazuje právo na  úpravu a  krácení příspěvků. Grafické 

zpracování: Dalibor Dostál. Tisk: Tiskárna Voborník,

tel.: 499 442 090, www.tiskarnavobornik.cz.

ZÁPIS NA ŠKOLNÍ ROK 2015/2016 
A DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
NA 1. STUPNI ZŠ
V  pátek 23. ledna a  v  sobotu 24. ledna se na  Základní škole 

Karla Klíče uskutečnil slavnostní zápis do budoucích prvních 

tříd spojený se Dnem otevřených dveří. Děti a  jejich rodiče 

přivítala vyzdobená školní budova s pohádkovými postavami. 

Vodily návštěvníky po škole, ukazovaly jim budoucí třídy a do-

provodily je i do herny s interaktivní tabulí. Žáci z 5.B připra-

vili pod vedením p. uč. Varníčkové dvě divadelní představení: 

O neposlušných kůzlátkách a Červená Karkulka, na která při-

šlo plno malých i velkých diváků. Samotný zápis organizovala 

p. uč. Karbulová a probíhal ve třech třídách. Hodně rodičů si 

přineslo předvyplněné tiskopisy s  údaji o  budoucích žácích. 

Celkem se dostavilo třiašedesát dětí, dvě dorazily v  náhrad-

ním termínu. Je to o čtrnáct dětí méně než loni. Zhruba dvacet 

zákonných zástupců zvažuje odklad školní docházky. Díky le-

tošnímu menšímu počtu dětí u zápisu budou v novém školním 

roce otevřeny dvě první třídy. Letošní zápis proběhl v poho-

dové a klidné atmosféře a všichni zúčastnění si ho pěkně užili. 

Škola pořídila plno momentek ze samotného průběhu a bylo 

rovněž natočeno i video, které je k vidění na kabelové televizi 

a webových stránkách školy i města. Všechny děti, které byly 

u  zápisu, byly přijaty k  základnímu vzdělávání. Rozhodnutí 

o přijetí k základnímu vzdělávání si rodiče mohou vyzvednout 

v ředitelně základní školy.

Seznam s registračními čísly je vyvěšen na webu školy a ve vit-

ríně před vchodem. Ti, kdo získají doporučení od  lékaře 

a  z  poradenského zařízení, se do  konce května 2015 musí 

dostavit do ředitelny s žádostí o odklad školní docházky (ra-

ději se předem ohlaste na tel. 731 495 035). Desátého června 

od 15:00 hod. proběhne na budově pro první stupeň schůzka 

pro rodiče žáků budoucích prvních tříd, kde se dozví další dů-

ležité informace o budoucích třídních učitelkách, naší škole, 

školní družině, jídelně a nákupu pomůcek, učebnic a pracov-

ních sešitů. Nové žáky čeká zrekonstruovaná budova školní 

družiny s novým nábytkem, zbrusu nová sada tabletů na zpes-

tření interaktivní výuky a rodiče elektronické žákovské knížky 

s přístupy i pro zákonné zástupce.
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FORENZNÍ ANALÝZA
A HOLKY POD 
ZÁMKEM 
Po  loňském velmi úspěšném projektu 

Moderní hodina chemie navštívili školu 

studenti Vysoké školy chemicko-tech-

nologické znovu. Žáci vyššího gymná-

zia a  kvarty se zúčastnili dvouhodinové 

přednášky na  téma Forenzní analýza. 

Přednášející se pokusili posluchačům 

vyvrátit mýty kriminálních seriálů a po-

mohli jim nahlédnout do některých me-

tod policejního vyšetřování. Nejen na te-

levizních obrazovkách, ale také při reálné 

besedě se mohou studenti školy setkat 

s odsouzenými ženami ze Světlé nad Sá-

zavou. Zajímavá beseda, při které se žáci 

seznámí s vyprávěním životních příběhů 

odsouzených a  představením běžného 

dne ve věznici, se uskuteční 24. března.

ZAHRANIČNÍ PRAXE 
STŘEDNÍ ODBORNÉ 
ŠKOLY
Gymnázium a SOŠ Hostinné je jednou 

ze sedmi škol v  ČR, které uspěly 

s  přihláškou do  projektu Erasmus+. 

Projekt získává finanční prostředky pro 

koordinaci a  organizaci zahraničních 

odborných stáží.

ŽÁCI GYMNÁZIA V SOUTĚŽÍCH 
A OLYMPIÁDÁCH
Žáci Gymnázia a  SOŠ Hostinné úspěšně reprezentují ško-

lu v předmětových soutěžích. Prvenství v okresním finále a postup do krajské-

ho kola v Olympiádě z českého jazyka vybojoval v kategorii středních škol Petr 

Klug z oktávy, vynikající prezentaci školy podpořil čtvrtým místem Lukáš Jiřička 

z kvinty. V kategorii základních škol vybojovala v konkurenci více než padesáti 

žáků Anna Papoušková (kvarta) šesté místo. Vynikajících umístění dosáhli zá-

stupci školy také v okresním kole Olympiády z anglického jazyka SŠ. Denis Tyle 

(septima) skončil pátý a Lukáš Jiřička (kvinta) osmý. Do okresního kola soutěže 

v anglickém jazyce ZŠ, které pořádá naše škola, budou vysláni vítězové školního 

kola: Michal Antoš (sekunda) a Alžběta Sahánková (tercie). Nejlepším řešitelem 

Přírodovědného klokana v kategorii Junior se v trutnovském okrese stala Ivana 

Petřinová z  kvinty. Do  okresního kola v  Biologické olympiádě v  kategorii pri-

ma a sekunda postoupily Aneta Václavíková, Adéla Jirková a Ráchel Magdalena 

Švábová. V  kategorii tercie a  kvarta budou školu reprezentovat Matyáš Klázar, 

Kateřina Karlíková a Jakub Ciler. Gymnázium a SOŠ Hostinné uspořádalo okres-

ní kolo Dějepisné olympiády. V  silné konkurenci obsadil Štěpán Marek deváté 

místo, Jonáš Kubík byl čtrnáctý a  Vratislav Šimek šestnáctý. Dalšího cenného 

úspěchu dosáhli reprezentanti školy ve sportovních soutěžích AŠSK. V okrsko-

vém kole si fotbalisté z tercie a kvarty s přehledem zajistili postup do okresního 

finále v halové kopané, které se odehraje v březnu v Trutnově.

INFORMACE K PŘIJÍMACÍMU 
ŘÍZENÍ NA GYMNÁZIUM
A SOŠ HOSTINNÉ
Plně obsadit primu gymnázia, 1. ročník střední odborné školy a ještě vhodně 

doplnit kvintu gymnázia, to jsou cíle Gymnázia a SOŠ Hostinné pro období 

přijímacího řízení pro školní rok 2015/2016. Zájemci o studium primy gym-

názia vykonají dvě části přijímacího řízení. První z  nich je čeká 16. dubna, 

kdy se poprvé uskuteční centrálně zadávané jednotné testy v přijímacím řízení 

do oborů středního vzdělání s maturitní zkouškou. Bude ověřeno použití jed-

notných testů z předmětů Matematika a její aplikace a Český jazyk a literatura 

v rozsahu učiva podle Rámcového vzdělávacího programu pro základní vzdě-

lávání. Druhá část proběhne 22. dubna (1. termín) nebo 24. dubna (2. termín). 

V ní žáky prověří přijímací zkouška školy v podobě testu z obecných znalostí. 

Kritérii přijímací zkoušky budou dále studijní výsledky ze ZŠ a úspěchy v před-

mětových soutěžích. K tomu, aby byli žáci dostatečně připraveni, pořádá Gym-

názium a  SOŠ Hostinné zdarma přípravné kurzy k  přijímacím zkouškám. 

Dva kurzy již mají děti úspěšně za sebou, další tři je čekají v průběhu března. 

Informace o kurzech a kritériích přijímacího řízení zájemci naleznou na webo-

vých stránkách školy.

Zájemci o studium kvinty gymnázia a 1. ročníku SOŠ nekonají jednotné tes-

ty centrálně zadávané Cermatem, ale pouze přijímací zkoušku školy (kvinta 

gymnázia – Český jazyk a Matematika, 1. ročník SOŠ – Český jazyk, komuni-

kativní dovednosti a pohovor). Také pro ně jsou v kritériích studijní výsledky 

ze ZŠ a úspěchy v předmětových soutěžích. Bodová ohodnocení jednotlivých 

částí přijímací zkoušky jsou uvedena v kritériích přijímacího řízení uvedených 

na webových stránkách školy.
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ŠKOLA ,  DĚT I ,  TEEN AGEŘ I

PŘEVZETÍ DIPLOMŮ A CEN
ZA VÍTĚZSTVÍ
V MATEMATICKÉ OLYMPIÁDĚ

V  pátek 6. února převzali naši úspěšní řešitelé okresního kola 

matematické olympiády diplomy za  1. a  2. místo v  kategorii 

Z5. Spolu s diplomy obdrželi i dárkové poukazy na nákup knih 

a ceny od ředitele školy za vzornou reprezentaci. Vítězství je o to 

cennější, že porazili svoje vrstevníky z matematických tříd, kteří 

mají větší počet disponibilních hodin věnovaných tomuto před-

mětu, než naše škola. Vítězem se stal Michal Roštejnský, na dru-

hém místě se umístil Jan Materna. Gratulujeme!

OHLÉDNUTÍ ZA PLESEM OU A ZŠ SLUNEČNÍ   
Od  dnešního večera jsme si slibovali, že 

prožijeme krásné chvíle s  pohodovou hud-

bou a  tancem, vyburcujeme adrenalin při 

losování tomboly, necháme se unést příjem-

nou atmosférou i půlnočním překvapením. 

V  tom nás již ujišťoval na  loňském plese 

pan ředitel Zbyněk Rek v úvodním proslovu 

a jubilejní dvacítka, která dodávala slavnost-

ní ráz celé společenské události.

Hned u vchodu nás přivítaly dvě milé osoby, 

které nám ke vstupenkám darovaly originál-

ní a ručně vyrobené  pamětní medaile a zají-

mavě vyzdobený taneční sál, jehož černobílé 

ladění elegantně konturovaly fotografie, kte-

ré dokladovaly současnost i dvacet let starou 

historii školy.

Ples školy zahájil úvodním slovem ředitel 

školy Mgr.  Zbyněk Rek, který předal slovo 

paní Valíkové. Ta stála při samotném zrodu 

plesu.

Vtipným slovem, kdy ples byl přirovnán 

k  dvacetileté ženě, doprovodila předáním 

symbolických dárků v  podobě dětských 

bačkůrek, tenisek i dámských lodiček všem  

třem přítomným  hostům, kteří byli v daném 

období řediteli školy. Po krátkém seznámení 

s  průběhem celé akce hlavním organizáto-

rem plesu, kapela Efekt Hořice vykouzlila 

během chvilky taneční klima, které zvedlo 

i nejzatvrzelejší  ,,netanečníky“ ze židlí.

Další rytmus se nesl v duchu latinsko-ame-

rických tanců v podání mladého tanečního 

páru z Trutnova, který je předvedl v profesi-

onálním předtančení.

Tombola, kde mezi hlavní-

mi výhrami byla celodře-

věná  zahradní  lavice,  dort  

ve  tvaru číslovky 20 a  sýro-

vý dort, potěšila hodnotnou 

výhrou snad úplně každého 

účastníka  plesu. Většinu cen 

do tomboly vlastnoručně vy-

robili žáci našeho učiliště. Ti 

také obsluhovali hosty u stolů 

a pracovali v kuchyni  Národ-

ního domu, kde připravovali 

pokrmy, které se během této 

události podávaly.

Půlnočním překvapením, sklenkou  šumivé-

ho vína a přípitkem proneseným ředitelem 

školy slavnostně vyvrcholil  nádherný večer, 

který v  nás nechal nezapomenutelné stopy, 

zážitky a vzpomínky. 

Děkujeme všem našim spolužákům, vede-

ní školy a všem pracovníkům školy, kteří se 

na jeho organizaci podíleli a zároveň přeje-

me mnoho zdaru při organizaci další akce.

Za žáky OU a ZŠ Sluneční Hostinné

Denisa Kmentová a Klára Vltavská

20. PLES ODBORNÉHO UČILIŠTĚ 
A ZÁKLADNÍ ŠKOLY SLUNEČNÍ
Vážené kolegyně, vážení kolegové, vážení žáci,

dovolte, abych Vám touto cestou upřímně poděkoval nejen za

organizaci a  průběh 20.  výročního plesu Odborného učiliště 

a Základní školy Sluneční, ale také za plesy předchozí, díky kte-

rým se tato kulturní akce stala tradicí.

Poděkování patří také všem, kteří se přišli pobavit, sponzorům 

za  jejich dary a  dlouhodobou spolupráci a  v  neposlední řadě

i vedení Domu dětí a Mládeže Hostinné, které k nám bylo velmi 

vstřícné a ochotné.

Děkuji a věřím, že se nám podaří i v budoucnu tuto tradiční kul-

turní akci v našem městě i nadále udržet.

Zbyněk Rek
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CO OBRŮM NEUNIKLO ...
V průběhu měsíce března a dubna bude provedeno osazení 

zábradlí podél cyklostezky přídavnými příčníky, aby byla 

zvýšena bezpečnost našich malých cyklistů.

Bylo zadáno vypracování projektu doporučujících zdravot-

ních a  sanačních zásahů na  vybraných dřevinách v  parku 

Smíření II (bývalý hřbitov) a v parku u Sokolovny.  Snahou 

bude získat na plánované práce finanční prostředky ze Státní-

ho fondu životního prostředí z dotačního programu podpory 

sídelní zeleně a provést ozdravné řezy.

ČINNOST KLUBU DŮCHODCŮ V ROCE 2014
Klub důchodců má k 31.12.2014 celkem 98 členů.

Scházíme se pravidelně každou středu odpoledne. Začátkem roku 
jsme se scházeli dvakrát týdně, a to v úterý a ve středu odpoledne. 
Pro malou účast členů v úterý soustředili jsme schůzky jen na stře-
du. Na  těchto schůzkách je účast členů poměrně vysoká, vždy se 
sejde tak 40 až 60 členů. Činnost klubu v  roce 2014 jsme zahájili 
přednáškou p. Anděla „O zimní atmosféře města za první republi-
ky“, s prohlídkou vystavených betlémů v klášteře. Na každé schůzce 
informujeme přítomné o novinkách v našem městě, o plánech po-
znávacích zájezdů a divadelních představení.

V roce 2014 jsme byli čtyřikrát v divadle: Hudební divadlo Karlín, 
divadlo Radka Brzobohatého, divadlo na Fidlovačce a divadlo Ml. 
Boleslav.

Dvakrát jsme pořádali přednášku o léčivých bylinkách, a to v březnu 
a v srpnu, přednášel Ing. Steinbaver.

Během roku jsme byli na poznávacích zájezdech a to: Mnichovo Hra-
diště, Kovary, Karpacz, Čáslav, Loučeň, a čtvrtý zájezd byl do Děčí-
na, kde jsme se vezli lodí po Labi do Hřenska, dále jsme byli v Nové 
Doubici, kde jsme si prohlédli dřevěné vyřezávané sochy. Dvakrát 
jsme byli v Polsku na nakupovacím zájezdě a to před Velikonocemi 
a před Vánocemi. O zájezdy je velký zájem, vždy máme plně obsa-
zený autobus. Mimo zájezdů jsme v klubu uspořádali masopustní, 
velikonoční a  vánoční posezení. I  na  těchto schůzkách bývá účast 
vysoká, tak kolem 80 až 85 členů.

Během roku nás navždy opustili 4 členové klubu, a to v březnu p. Jo-
sef Švec, v květnu pí. Magdaléna Jeklová, v červenci p. Jaroslav Kuče-
ra a v prosinci Zbyslav Boháč. Čest jejich památce.

Všechny naše akce zapisuje naše kronikářka pí.  Hančová, která je 
i zástupkyní předsedkyně klubu.

Doufáme, že v roce 2015 bude činnost klubu stejně bohatá a pestrá, 
a že členové klubu budou stejně rádi se scházet jako dosud.

Pronajmu byt 3+1 v Hostinném

Tel. 605 780 321

Pronajmu byt 1+1 42m2 se zahradou

v Hostinném u centra města. Tel. 774 813 086

CA ORCHIDEA - Jan Hašek

Nově nabízíme zájezdy do celého světa
za internetové ceny i od CK BLUE STYLE.

tel. 775 259 525        www.ca-orchidea.cz

 

Dobře zaplatím za veškeré starožitnosti, obrazy, hodiny, hodinky,

nábytek, sochy, fotoaparáty, housle, hračky, knihy, pohledy, mince,

odznaky, pivní lahve, sklo, porcelán a jiné. Po tel. dohodě vás navštívím,

učiním nabídku a v případě spokojenosti zboží odkoupím.

Poradenství i návštěva je vždy zdarma, platba hotově. Tel.: 605 254 511

inzerce

inzerce

Kateřina Víznerová

Praní a mandlování prádla

Sběrna čistírny oděvů
obleky, kabáty, péřové bundy, spacáky, deky a vše ostatní

Náměstí 63, Hostinné

•  Praní veškerého prádla,

bytového textilu a osobního zboží 
• Ruční žehlení a mandlování prádla 
• Praní dekoračních závěsů
• Praní a bělení záclon
• Napínání deček

                                    

           Na Vaši návštěvu se těší:  Kateřina Víznerová

                   tel.: 605 175 458

                   e-mail: viznerova.katerina@seznam.cz
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H ISTOR IE

HOCHŠTAPLER A PADĚLATEL RODÁKEM HOSTINNÉHO?
Dne 4. ledna letošního roku uplynulo 125 

let od narození jednoho z největších a nej-

známějších podvodníků, lhářů, hochšta-

plérů a padělatelů co svět kdy viděl. A kdo 

byl tímto mužem, který se zapsal do dějin 

kriminalistiky? Inu přece Viktor Lustig, 

narozený v  Arnau. Vážený čtenář pro-

mine, že jsem použil tohoto německého 

slova používaného pro označení našeho 

města. Následující řádky však brzy pro-

zradí, proč jsem tak učinil.

Nechvalně známý podvodník Viktor 

Lustig se do  světových dějin zločinu za-

psal jako muž, kterému se podařilo pro-

dat Eiffelovu věž v  Paříži. A  to dvakrát 

po  sobě! Dokonce se mu podařilo chyt-

ře okrást o  peníze i  legendárního bosse 

amerického podsvětí Al Capona. Pro nás 

je pozoruhodné, že při výslechu policií 

po  svém zatčení v  americkém Chicagu 

roku 1934 uvedl jako místo svého naro-

zení město Arnau. Tedy německy znějící 

název města Hostinného. 

A kdo že to vlastně byl ten Viktor Lustig? 

Narodil se roku 1890. Jeho otec byl židov-

ským obchodníkem. Vystudoval na  ško-

lách v saských Drážďanech. Nikdy netou-

žil v  budoucnu převzít obchod po  svém 

otci a  žít jako úspěšný drobný živnost-

ník. Chtěl cestovat a  poznávat svět. Měl 

nadání na  jazyky. Plynule hovořil ně-

mecky, anglicky, italsky a  francouzsky. 

Od osmnácti let se usadil v Paříži. Zde se 

v  jednom z  barů na  Montmartru sezná-

mil s  Nicky Arnsteinem. Tento nekoru-

novaný král pařížských falešných hráčů 

ho naučil hrát bridž a  poker a  zároveň 

i  potřebné zručnosti při hře kulečníku. 

Společně pak odcestovali do  Spojených 

států amerických. Pro tehdy již „hraběte 

Lustiga“ však bylo nejvýhodnější stále 

cestovat na velkých zaoceánských lodích 

mezi Evropou a Amerikou a živit se jako 

profesionální karbaník a  hlavně jako fa-

lešný hráč karet. Zároveň si přivydělával 

i  výrobou falešných peněz. Několik dní 

trvající plavby poskytovaly dostatek času 

k oškubání majetných a hlavně nudících 

se pasažérů. Bohatým spolucestujícím 

nabízel ke koupi strojek na tisk bankovek, 

který samozřejmě fungoval jen na čestné 

slovo. Vystupoval pod spoustou falešných 

jmen. Jen za dobu svého pobytu na zao-

ceánských lodích jich vystřídal dvacet 

čtyři. Vydával se také za aristokrata. Pro-

hlašoval o sobě, že je potomkem starého 

rakouského šlechtického rodu, jehož his-

torie sahá až do časů křižáckých výprav. 

Elegantně se oblékal a měl prvotřídní vy-

stupování. Řada významných osobností si 

pokládala za čest, že ho smějí hostit a po-

kládat za svého přítele. Čáru přes rozpo-

čet v jeho úspěšném podnikání mu učini-

la až I. světová válka. Tu přežil v Americe. 

Ale ani tam nezahálel. Obratným trikem 

se mu pod falešnou záminkou podařilo 

okrást kansaského bankéře Greena o dva-

cet pět tisíc dolarů. Svoji oběť stačil ještě 

varovat před podáním trestního oznáme-

ní pod pohrůžkou, že jinak celý případ 

zveřejní a  tím zpochybní důvěru klientů 

v jeho peněžní ústav. Obratem požadoval 

i prémii za mlčení. Po ukončení válečné-

ho konfliktu se Viktor Lustig vrátil zpět 

do Evropy. Usadil se opět ve Francii. Tou 

dobou měl i svého tajemníka, Američana 

Dana Collinse. V březnu roku 1925 při-

cestoval do Paříže, kde si také v novinách 

přečetl článek „Příliš drahá věž“. Stálo 

v něm, že údržba Eiffelovy věže je velmi 

náročná a stojí mnoho peněž. V hlavě se 

mu ihned zrodil plán na  další podvod. 

V přestrojení za  francouzského ministra 

pošt a  telegrafů zorganizoval výběrové 

řízení na  demontáž a  prodej materiálu 

z  Eiffelovy věže do  šrotu. Jeho přátelé 

z místního podsvětí mu za úplatu ochot-

ně sehnali hlavičkový papír minister-

stva. Razítka si nechal vyrobit sám. Šest 

obchodníků se starým kovovým odpa-

dem si pozval na tajné jednání do svého 

apartmánu v  pařížském Hotelu Crillon. 

Představil se jako náměstek Ministra 

pošt a telegrafů pan Dante. Ministra zná 

přece každý, ale jeho náměstky už téměř 

nikdo. Přítomným sdělil, že z finančních 

důvodů si město Paříž nemůže dovolit 

Eiffelovku dále provozovat a je nuceno ji 

odprodat do šrotu.  Upozornil, že celá věc 

podléhá nejpřísnějšímu utajení a o před-

ložení nabídek požádal do  jednoho týd-

ne. Na  Lustigův podvod se chytil mladý 

a nezkušený obchodník se železem André 

Poisson, který jako začínající podnikatel 

chtěl rychle zazářit. Do  Paříže se teprve 

nedávno přistěhoval z  venkova. V  sou-

těži na  likvidaci věže nabídl nejvyšší 

částku. Byl ochoten zaplatit neuvěřitel-

ných 250  000 franků. Při jednáních měl 

Lustig ještě tu drzost, že si před podpi-

sem smlouvy řekl o  úplatek, který byl 

údajně určen pro ministerské úředníky, 

kteří jeho nabídku doporučili. Podmín-

kou bylo i  předání peněž v  hotovosti. 

Poisson omámen nečekaným úspěchem 

na vše přikývl. Byl to však předem dobře 

promyšlený trik, který zastínil všechna 

možná podezření z  podvodu. Poisson, 

i  když jistá podezření měl, usoudil, že 

by žádný podvodník přece nezašel až 

tak daleko. Jakmile byly peníze předány, 

Lustig ihned i  s  celým obnosem a  svým 

komplicem zmizeli do  Vídně. V  klidu 

za  zdmi luxusního hotelu v  centru ra-

kouského hlavního města vyčkával, co 

se bude v Paříži dít. A  světe div se, ono 

nic. Ve  francouzských novinách, které 

oba denně kupovali a  pročítali, nebylo 

ani řádku o  případném skandálu. Pod-

vedený podnikatel Poisson brzy na  vše 

přišel, ale ze strachu o  svoji budoucí 

kariéru na  Lustiga ani nepodal žalobu.  

Protože nevypukla žádná aféra, vrátil se 

Lustig zpět do Paříže a snažil se svůj trik 

znovu zopakovat. Podruhé však podvod 

vyšel najevo a  případ začala vyšetřovat 

pařížská policie. Jen na poslední chvíli se 

Lustigovi podařilo utéci do Ameriky. Při 

útěku si Lustig povzdychl: „Škoda, Eiffe-

lovku jsem prodával strašně rád“.  

Z DĚJIN MĚSTA HOSTINNÉHO

Podvodnik a padelatel Viktor Lustig

(1890 - 1947)
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Viktor Lustig za sveho pobytu v Americe

Usadil se v  Chicagu, kde později začal 

pracovat jako padělatel pro Al Capona. 

Dokonce se mu podařilo obelstít i tohoto 

vládce podsvětí. Lustig ho jednou přemlu-

vil, aby nakoupil akcie jedné firmy v hod-

notě padesát tisíc dolarů. Vysvětlil mu, že 

se jedná o velmi výhodný obchod a že jej 

za něho zprostředkuje. Žádný nákup akcií 

však neprovedl a  Al Caponeho peníze si 

dva měsíce nechal u sebe doma. Po dvou 

měsících je Al Caponeovi přinesl zpět se 

sdělením, že akcie začaly prudce klesat 

a on je tedy zase rychle prodal a naštěstí 

tak zamezil velké finanční ztrátě. Mafi-

án byl tak dojat Lustigovou čestností, že 

mu hned na místě nechal vyplatit odmě-

nu ve výši pěti tisíc dolarů. A právě o  to 

Lustigovi od začátku šlo. 

V roce 1934 byl zatčen federálními agenty 

FBI za  padělání bankovek v  hodnotě sto 

třiceti čtyř milionů dolarů. Den před pro-

cesem se mu podařilo uprchnout z vězení, 

ale po dvaceti sedmi dnech byl znovu do-

paden v Pittsburghu. Byl poznán na ulici. 

Soud ho poslal na  dvacet let do  věznice 

v Alcatrazu. Světová extratřída mezi pod-

vodníky Viktor Lustig zemřel 11. března 

1947 ve  vězeňské nemocnici ve  Spring-

fieldu v Missouri na zápal plic.

Viktor Lustig při svém zatčení uvedl jako 

místo svého narození město Arnau, tedy 

Hostinné. To také automaticky převza-

la všechna doposud dostupná literatura. 

Jenže při podrobnějším pohledu na  po-

čátek jeho života se ukázalo hned několik 

otazníků, které stojí za zmínku. Je uváděn 

jako syn úspěšného židovského obchodní-

ka, jehož otec byl v Arnau nějaký čas i sta-

rostou. Ale město Hostinné nikdy starostu 

tohoto jména nemělo. Město Arnau možná 

ano, ale Hostinné ne. Pak vyvstává otázka, 

jestli existují i jiná města s názvem Arnau. 

A  to existují! Prvním je Arnau v  bývalém 

východním Prusku nedaleko Kaliningradu, 

kterým je dnes město Marjino a je součás-

tí Ruské federace. Druhé Arnau se nachází 

rovněž v  bývalém Prusku nedaleko města 

Osterode (dnes polské město Ostróda) tedy 

v Polsku. Takže naše Arnau není zdaleka je-

diné existující Arnau. Navíc v dochovaných 

rodných knihách města Hostinného se 

žádný Viktor Lustig nevyskytuje. Ano, lze 

namítnout, že pokud byl žid, nemůže být 

v knihách katolických, které jsou dochová-

ny. Ty židovské ale zase nelze prověřit, pro-

tože při pogromu na  židovskou synagogu 

v  Trutnově při křišťálové noci v  listopadu 

roku 1938 byly veškeré písemnosti nacisty 

zničeny. Musel v  Hostinném přece chodit 

do  školy. Ale není zapsán ani v  seznamu 

žáků navštěvujících zdejší obecnou školu. 

Lze zase namítat, že rodina mohla před 

jeho nástupem do  školy prodat obchod 

a z Hostinného se odstěhovat. A tak je pů-

vod Viktora Lustiga obestřen mnoha otaz-

níky, tajemstvími a nesrovnalostmi.

Muž, o  kterém se vyprávějí celé legendy, 

se dotkl i dějin našeho města. Ať už se na-

rodil kdekoliv, tak zmínka o  jeho jménu 

a životních osudech je i v našem městském 

muzeu jako o „neslavném rodákovi“.

Tomáš Anděl

městské  muzeum

MĚSTSKÁ SPORTOVNÍ HALA HOSTINNÉ  - BŘEZEN 2015
SPORTOVNÍ AKCE

- Velký sál -

Datum Hod. Pořadatel Sport Soutěž

01.03.2015 15:00 Tatran floorbal HFL

07.03.2015 09:00 Tatran floorbal mladší žáci

07.03.2015 16:00 Tatran floorbal HFL

08.03.2015 09:00 Tatran floorbal starší žáci

08.03.2015 16:00 Tatran floorbal HFL

14.03.2015 08:00 Tatran karate smíšené

15.03.2015 14:00 Tartan floorbal HFL

21.03.2015 09:00 Tatran floorbal mladší žáci

21.03.2015 16:00 Tatran floorbal HFL

22.03.2015 16:00 Tartan floorbal HFL

28.03.2015 08:00 Tatran fotbal žáci

28.03.2015 15:00 Tatran floorbal HFL

29.03.2015 15:00 Tatran floorbal HFL

STOLNÍ TENIS

- Malý sál -

01.03.2015 09:00 Rp 3 tř. Tatran F TJ Baník Rtyně v. Pkrk. C

07.03.2015 09:00 Rp 3 tř, Tatran G TJ Lánov B

07.03.2015 15:00 Tatran  KRPA A 2 L. TJ Sokol Borová

08.03.2015 10:00 Tatran  KRPA A 2 L. OMYA KST Jeseník

13.03.2015 18:00 Rp 2 tř, Tatran E TJ Lokomotiva Trutnov A

14.03.2015 09:00 TJ Tatran B Divize TJ Nová Paka A

14.03.2015 09:00 KS 2 Tatran C KPST Hr. Králové A

14.03.2015 14:00 TJ Tatran B Divize Sokol Stará Paka A

14.03.2015 14:00 KS 2 Tatran C Sokol Stěžery C

15.03.2015 09:00 Rp 3 tř, Tatran G TJ Jiskra Bernartice C

20.03.2015 18:00 R.P. 1 tř. Tatran D TJ Jiskra Bernartice B

22.03.2015 09:00 Rp 3 tř. Tatran F SK Janské Lázně D

27.03.2015 18:00 Rp 2 tř, Tatran E SPST Trutnov A

29.03.2015 09:00 Rp 3 tř, Tatran G SK Janské Lázně C
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OHLÉDNUTÍ ZA 31. ROČNÍKEM MEMORIÁLU JINDRY AXMANA
Jaro se už sice blíží, ale já se musím ještě 

ohlédnout za jednou zimní akcí našich tu-

ristů. Předposlední sobotu v lednu pořádali 

tradičně již 31. ročník Memoriálu Jindry 

Axmana. Tak jako každoročně si pořada-

telé opět kladli otázku, zda letos konečně 

napadne, aby i milovníci bílé stopy si užili, 

či znovu nenapadne, jako roku loňského, 

kdy se akce konala pouze pěším pochodem.

Na  poslední schůzce pořadatelů před sa-

motnou akcí jsme museli konstatovat, že 

bohužel nenapadne a  příroda že zůstala 

k našim přáním hluchá, takže budeme nu-

ceni se vrátit k loňskému scénáři a vytyčit 

opět dvě trasy pro pěší. Samozřejmě se vy-

skytly i obavy, jaká bude účast, vzhledem 

k předpovědi počasí na sobotu. Musím ale 

přiznat, že skutečnost předčila naše oče-

kávání, neboť účastníků bylo pouze asi 

o deset méně než v loňském roce.

Za zdárný průběh akce musíme poděkovat 

majiteli restaurace „U  Soudku“, panu Ku-

jovi, za  poskytnutí zázemí pro tuto akci, 

sponzorský dar v  podobě vitamínů pro 

účastníky, jakož i  zaměstnancům podniku 

za péči a obsluhu příchozích účastníků před 

startem i po příchodu do cíle. Dále děkuje-

me i provozovatelům pohostinství v Čerm-

né za  poskytnutí zázemí 

pro kontrolní stanoviště 

a  přípravu bohatého sor-

timentu občerstvení pro 

unavené poutníky dle 

zásady, že nejen krásou 

přírody živ jest člověk, ale 

i kalorie výživné je nutno 

doplňovati a  režim pitný 

neustále dodržovati. O fo-

tografickou dokumentaci 

se starala naše fotografka 

Andělka, mimo jiné i  au-

torka malovaných kamínků, které si jako 

suvenýr odnášejí účastníci, a  to nejen ti 

dětští, a  díky nimž se dostávají naše akce 

do povědomí stále většímu počtu lidí.

Mám radost z  toho, že z  fotografií vyza-

řuje pozitivní energie, která je dnes tak 

žádoucí, o  čemž svědčí úsměvy ve  tvářích 

osob na nich zachycených. Při rozhovorech 

s  účastníky přicházejícími do  cíle většina 

z  nich chválí dobrou organizaci akce, vý-

borné značení tras a úroveň občerstvení, ja-

kož i pěkné zážitky, které si od nás odnášejí. 

Proto děkuji všem organizátorům, turistům 

z odboru Hostinné, za odvedenou práci při 

značení tras, registraci účastníků na startu, 

písařkám diplomů, čle-

nům zajišťujícím kontrolu 

a  dopravu a  za  čas, který 

byli ochotni obětovat pro 

jiné. Na  závěr pár úda-

jů statistických. Celkově 

se zúčastnilo 216 osob. 

Kromě osob z  Hostinné-

ho, kterých bylo 83, se 

Memoriálu účastnily oso-

by z  37 obcí a  měst naší 

vlasti , kde nejvzdáleněj-

ší byly Praha, Pardubice 

a Turnov.

Těším se na shledání na dalších akcích na-

šeho odboru.

Za Klub českých turistů, odbor Hostinné

Miroslav Halama

ROZPIS  LÉKAŘSKÝCH  SLUŽEB  PRVNÍ  POMOCI STOMATOLOGIE
Rozepisuje:  OSK se sídlem v Trutnově, Slovanská 94, 543 01 Vrchlabí, tel.: 499 422 019

Služba se koná v ordinacích těchto lékařů sobota, neděle, svátek od 8,00 do 12,00 hodin

(aktuálně na http://www.hmc.cz/lspp.htm)

Datum Jméno lékaře Adresa ordinace Telefon

1.3.2015 H.M.C. Vrchlabí s.r.o. Stomatol. centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 135

7. a 8.3.2015 MUDr. Miroslava Petráková Poliklinika, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 499 421 407

14. a 15.3.2015 MUDr. Jitka Krejčová Jihoslovanská 420, Vrchlabí 499 422 050

21. a 22.3.2015 DENTHERA s.r.o. Poliklinika, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 721 599 063

28. a 29.3.2015 MUDr. Irena Chourová zubní ordinace č.p. 129, Strážné 499 434 200
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JAK SE ŽIJE MLADÝM HUDEBNÍKŮM NA MALOMĚSTĚ… 
S hostinským rodákem Matějem Hančem 

jsme si popovídali v  pohodovém duchu 

o muzice, možnostech posouvání se v hu-

dební sféře, i  o  věcech, které ovlivňují 

muzikanta v jeho životě. 

Matěji, jak ses dostal k hudbě?

Pocházím z  muzikantské rodiny. Táta 

i děda hráli na bicí a hudba byla pořád ko-

lem mě. Asi kolem čtrnácti let jsem k ní 

našel cestu sám. Z bubnů a činelů, které už 

děda nepotřeboval, jsem si sestavil první 

bicí soupravu. Zprvu jsem si pouštěl mu-

ziku jen tak do uší a zkoušel ji doprovázet. 

Nacházel jsi inspiraci třeba u  nějakých 

známých osobností?

Měl jsem oblíbené desky, které jsem si 

přehrával stále dokola, hrál s nimi a snažil 

jsem se zopakovat ty věci, které se mi líbi-

ly a napodobit je. 

Byly bubny tvůj první hudební nástroj 

nebo jsi začínal na jiných nástrojích? 

V  osmi letech jsem začal hrát na  klavír. 

Chodil jsem čtyři roky do hudební školy, 

ale nějak se u mě neprojevil talent a hlav-

ně motivace dál pokračovat. 

Přemýšlel jsi o jiném hudebním nástro-

ji, na který by ses chtěl naučit?

Já si občas drnkám na  kytaru, ale co mě 

hodně láká, je trumpeta.

Jak vlastně vznikají kapely a  kolika jsi 

jich prošel? 

Za  tu dobu jich bylo moc, kapela nějak 

vznikne, ale to, jestli vydrží, je otázka 

mnoha okolností. Skupina lidí musí být 

schopná spolu vyjít a vytvářet společnou 

věc. Názory mohou být navíc často pro-

tichůdné, jak je tomu v  každém vztahu, 

nejen mezi hudebníky v  kapele. První 

skupina, ve  které jsem hrál, byla kapela 

při ZUŠ Hostinné pod vedením Simony 

Novákové. Hráli jsme skladby od Beatles, 

Buty nebo Ivana Hlase. 

Pak následoval přechod kam?

Další kapela, do které jsem přišel, se jme-

novala Walkie Talkies. Honza Polonský si 

mě všiml na  koncertě ZUŠ a  oslovil mě 

s nabídkou založit ještě s dalšími kamará-

dy kapelu.

Kdo vymýšlí hudbu, texty, jak vlastně se 

zrodí píseň?

V  každé kapele to funguje trošku jinak. 

Záleží na tom, kdo nosí nápady a jestli je 

takových lidí více. U nás to vznikalo tak, 

že Honza přinesl nějaký třeba desetivteři-

nový útržek s  námětem na  zpěv a  my se 

pak snažili vymyslet vhodný doprovod, 

konečné písničky vznikaly dost často im-

provizací, jamováním. 

Vydali jste nějaké CD?

Moje první zkušenost s nahráváním byla 

právě s  Walkie Talkies. Po  čase jsme se 

rozhodli, že natočíme několik našich 

písniček přímo ve  studiu. Neměli jsme 

v  úmyslu nahrát celou desku. Hráli jsme 

hlavně pro radost a  nahrávka nám měla 

umožnit prezentovat se v klubech, ve kte-

rých jsme si chtěli zahrát. 

Jak často jste s touto kapelou vystupovali?

Hráli jsme tak jednou nebo dvakrát 

do čtrnácti dnů.

Dneska není snadné, aby mladé kapely 

prorazily na rozsáhlém hudebním trhu. 

Takže asi velký podíl je již zmíněné na-

bízení se formou ukázek nebo vás oslo-

vovali i  sami pořadatelé? Jak funguje 

vlastní propagace?

Měli jsme známé a  věděli jsme, kde by se 

dalo hrát. Objížděli jsme kluby v okolí, vy-

stupovali jsme třeba v Huntířově, ve Vrch-

labí, Trutnově, Dvoře Králové, Jaroměři. Pár 

nabídek také přišlo z poslechu z int. stránek 

www.Bandzone.cz nebo 

nás viděli na nějakém kon-

certě a oslovili nás.

Jaký žánr jste hráli 

s Walkie Talkies?

Nás bavilo funky, ale děla-

li jsme to spíš s punkovým 

přístupem. Přesto jsme 

nechtěli skončit v  jedné 

žánrové škatulce. Byl to 

mix funky, rocku, blues 

a soulu v našem podání. 

Hodně lidí neví, co si představit pod 

pojmem funky muzika. Jak bys ji speci-

fikoval?

Rytmem to vychází ze soulové a  jazzové 

hudby, je to houpavé, veselé, taneční. Je 

to vyloženě pozitivní muzika jako třeba 

James Brown. 

V jaké momentálně skupině hraješ?

Teď hraju asi šestým rokem v kapele Tlupa 

Tlap a před nedávnem jsme v Hostinném 

založili skupinu jménem Sexuell Hand-

granate. Je to taková rocková turbína, kde 

si zas zahraju něco jiného než s  Tlupou, 

která je spíš postavená na melodii, tady je 

to celkově víc odvázané.

Na  YouTube je možné vidět váš asi rok 

starý videoklip k  písničce Cihla. Je do-

cela zajímavý, kde se ten klip natáčel. 

Prozradíš tajemné místo?

Klip se natáčel v  bohnické psychiatrické 

léčebně, konkrétně v bývalé prádelně.

A jak velký tým lidí byl potřeba? Co to 

obnášelo?

Přípravu jsme dělali sami. Vymysleli 

jsme základní scénář, přichystali kostý-

my, domluvili se, jak to bude celé vypa-

dat a o čem to bude. Tým, který s námi 

natáčel, se skládal ze  dvou kluků, kte-

ří obsluhovali kameru a  světla a  jedné 

slečny, která vše produkovala a  hlídala 

všechny náležitosti, scénář a  výslednou 

podobu klipu.

O čem ta písnička je?

Ta písnička vlastně do  blázince patří. Je 

to o chlapíkovi, kterému spadne na hlavu 

cihla a příběh se následně odvíjí šíleným, 

ztřeštěným způsobem. 

Určitě čtenáře zajímá, na kolik přijde ta-

kové natočení desky?

Cena se pohybuje v desítkách tisíc.

Hráli jste s  nějakou známou kapelou, 

zpěvákem či zpěvačkou?

Spolupracovali jsme se Zdeňkem Vřeš-

ťálem, který s námi natáčel desku, a díky 
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KALENDÁŘ KULTURNÍCH AKCÍ - BŘEZEN
  3.3.

Dávnou i nedávnou historií Hostinného 
Pan Jan Materna st. vybral z dvoudílné 

historické knihy zajímavé etapy, které 

představí.

Františkánský klášter, 18:00, zdarma

  9.-11.3.

Bazar jarního oblečení
a sportovních potřeb
9.3. výkup, 10.-11.3. prodej,

13.3. vyúčtování

Národní dům, 9:00 - 17:00, zápisné 30,- Kč

  10.3.

Autostopem rozmanitou Sýrií
Cestopisná přednáška Libora Draho-

ňovského, který bude vyprávět o svých 

cestách po Sýrii

Františkánský klášter, 18:00, zdarma

  11.3.

Naďa Urbánková
Koncert první dámy české country,

spoluúčinkule Pavel Skalický

Předprodej vstupenek v recepci hotelu

Městský Hotel Dorinka, 17:00

Vstupné 120,- Kč - 180,-Kč

  13.3.

Maturitní ples třídy oktávy
Gymnázia a SOŠ Hostinné
Zahraje hudební skupina Koneckonců, 

bohatá tombola, občerstvení aj.

Národní dům, 20:00, 130,- Kč, 160,- Kč

  14.3.

Hrátky s kapry a lososy
Příjemné posezení s tancem, zahraje 

skupina Black Jack, tombola

Rezervace místa v recepci hotelu

Městský Hotel Dorinka, Květinový sál, 

18:30, Vstupné 50,- Kč

  14.3.

Kyokushinkai karate
Otevřené mistrovství ČR

Městká sportovní hala, 10:00, zdarma

  17.3.

Pamír - střecha světa
Cestopisná přednáška etnologa Libora 

Duška, který navštěvuje vysokohorské 

oblasti Střední Asie už 10 let

Františkánský klášter, 18:00, zdarma

  19.3.

Josefovský koncert ZUŠ Hostinné
Františkánský klášter, 17:00

  21.3.

Velikonoční jarmark
Tradiční jarmark rukodělných výrobků, 

dílničky pro děti

Františkánský klášter - ambit

9:00 - 16:00

  24.3.

Jarní koncert ZUŠ Hostinné
Národní dům, 18:00

  27.3.

Noc s Andersenem
Po zodpovězení několika otázek, do-

staneš přihlášku a máš šanci se účastnit 

Noci s Andersenem

Františkánský klášter - Městská knihovna 

 

  31.3. - 26.5.

Magické krajiny
Výstava fotografií Zbyňka Šance

Vernisáž výstavy se uskupteční 27.3.2015 

od 17:00 hod.

Františkánský klášter 

 

  21.4.

Stíny svobody - Rudník 1945
Co předcházelo nálezu pěti lidských

kosterních pozůstatků v obci Rudník 

objasní pan T. Anděl

Františkánský klášter, 17:00, zdarma

tomu jsme si mohli zahrát s kapelou Ne-

řež nebo před Marií Rottrovou.

Kudy vede cesta, abyste se dostali do rá-

dií a výrazněji uspěli?

Člověk buď musí dělat hudbu z přesvěd-

čení a tvrdě pracovat. Když má štěstí, baví 

to i  obecenstvo. Nebo čistě pro peníze, 

kdy se vytvoří hit podle určitého mode-

lu, písnička se pak pošle do rádia a začne 

se nějakým způsobem tlačit do  médií 

a  na  ostatní strany. Nikdy jsem nad tím 

takhle nepřemýšlel, mě to hlavně baví 

a chci pokud možno bavit i ostatní, není 

to otázka finančního příjmu. Získá se tím 

větší svoboda, když nemusíš dělat kom-

promisy a lpět na zisku.

Kdybys měl vzít s sebou na pustý ostrov 

tři desky, jaké by to byly?

Já potřebuji přísun nové muziky. Ale kdy-

bych měl vybrat je tři… Určitě nějakou 

desku od  Stevieho Wondera, Jimi Hen-

drixe a z českých by to byla skupina Fla-

mengo s albem Kuře v hodinkách.

Myslíš, že má člověk na maloměstě šanci 

ukázat, co v něm je?

Určitě má. Také to záleží na tom, co měs-

to muzikantovi nabízí a  má-li kde hrát. 

Samozřejmě je dobré, když se komunita 

ve  městě může utvářet okolo místa, klu-

bu, hospody, kde hraje živá hudba. Dále je 

důležité, jak funguje ZUŠ, která může mo-

tivovat a pomáhat mladým hudebníkům. 

A poslední otázka, Matěji. Kde plánuje-

te nejbližší koncert?

S Tlupou teď máme kratší koncertní pau-

zu, připravujeme nové písničky. Se Sexuell 

Handgranate nás teď na jaře čeká několik 

koncertů např. v  Hradci Králové, Jičíně, 

Vrchlabí, přesná data jsou k  dohledání 

na Facebooku a Bandzonu.

Tímto děkujeme Matějovi Hančovi, že si 

našel chvilku a  podělil se s  námi o  jeho 

nadšení pro muziku i případně motivoval 

nové mladé umělce k obohacení hudební 

sféry. Přejeme mu hodně nápadů při další 

tvorbě a spoustu spokojených posluchačů.

Dagmar Turková
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Hrátky s kapry a lososy 
Rybáři zvou v sobotu 14.března 2015
od 18.30 hod.  do Květinového sálu
Městského Hotelu Dorinka

Členové ČRS, rodinní příslušníci,
příznivci a známí, ale i zcela neznámí,
prosím doražte na pokec i na taneček.

Při hudbě skupiny Black Jack se určitě všichni příjemně zbavíme
všedních starostí. A v tombole můžeme vyhrát pěknou cenu.

V recepci Městského Hotelu Dorinka
lze získat rezervaci míst k sezení
za poplatek 50,- Kč.

STÍNY SVOBODY
RUDNÍK 1945

21. dubna 2015, 17:00 hod.

Františkánský klášter Hostinné

Co předcházelo nálezu pěti lidských 

kosterních pozůstatků v obci Rudník 

v dubnu loňského roku, objasní ředitel 

muzea Tomáš Anděl. Vstup zdarma



Ž IVOT  OBRAZEM

Dětský karneval

20. ples OU a ZŠ Sluneční

Florbalový turnaj

Memoriál Jindry Axmana


